

王国生参加咸宁代表团审议时强调

# 做优产业结构 增强发展后劲

**本报讯** (记者朱哲)昨日上午,省委书记、省长王国生参加咸宁代表团审议时提出,希望咸宁做优产业结构,增强发展后劲,做美发展环境。市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强、市人大常委会副主任胡毓军等参加审议。

审议中,王国生说,湖北发展正处于关键时期,做好当前阶段的工作事关湖北未来发展大局。在当前发展中,我们既要充分看到过去所取得的成绩,也要正视存在的问题和差距。过去五年,湖北乘势而上、逆势而

进,经济总量位次前移,发展质效不断提升。要抢抓中部崛起机遇,瞄准全面建成小康社会的目标,查找差距,增强紧迫感和危机感。要贯穿落实中央和省委稳中求进、促进提质的要求,结合实际,把湖北拧上去、干上去。

王国生对咸宁的工作给予高度评价。他说,近年来,咸宁一届接着一届干,在传承中创新,在创新中前进。咸宁取得一份令人满意的成绩单,荣获国家旅游标准化示范市,温泉文化旅游节喜获“首批中国最具影

响力品牌节庆”,在去年的“城考”中名列第二名,湖北示阳农牧股份有限责任公司在天股股权交易所成功挂牌,对此,表示祝贺。

王国生说,咸宁作为武汉周边最具吸引力的城市,发展环境有了很大变化,发展基础也已奠定,城市基础设施不断完善,综合经济实力不断增强。希望咸宁在做大做强上不落到后头,在做优做美上要走在前面。要做优产业结构,增强发展后劲,做美发展环境。咸宁的发展很有希望,省政府会一如既往的支持咸宁的发展。

我市全力保障春节生活必需品供应

## 千余吨物资确保市民吃上丰盛年夜饭

**本报讯** (记者张琰 通讯员徐亮)记者昨日从市商务局获悉,为了做好春节市场物资供应,市商务局会同各大商贸企业精心组织货源,增加市场供应量,确保全市人民过一个欢乐祥和的春节。

为确保2013年春节市场供应,市商务局商务部门积极引导企业合理安排资金,组织

货源,重点抓好粮油、生猪、活禽、水产品、鸡蛋、酒类、蔬菜和日用工业品及家用电器等适销商品的货源组织。

从2月4日至16日,市商务局还启动生活必需品日报监测制度,实行24小时值班制度,每天对生活必需品市场进行监测,密切关注供应情况。

据了解,截至目前市商务局已与咸安神童牧业、通山宏桥、赤壁亚东牧业签订了活猪储备合同11580头(合579吨)确保春节期间猪肉供应。并动员个体经销商,计划组织牛肉2.5—3万公斤、家禽2万公斤、鲜鱼5万公斤、各类新鲜蔬菜150万公斤、鲜蛋3万公斤投放温泉城区。

## 我市筹建二手车交易市场

43家二手车交易公司有了“娘家”

**本报讯** (记者庞贊 实习生韩将军 通讯员杨国庆)昨日,市物资行业协会介绍,我市正在筹建二手车交易市场,项目建成之后,将对全市的二手车交易公司进行规范管理。

根据市商务局、物资行业协会对二手车

市场现状的调查摸底显示,目前全市共有43家交易公司,其中仅一家具有二手车评估资质。受种种因素影响,这些交易公司位置分散,经营随意,难以形成规模效应,既不利于产业健康发展,也不利于消费者购车,急需进

行升级管理。

我市筹建的二手车交易市场项目,能将43家交易公司进行集中管理,规范经营。据了解,目前该项目已经立项,征地手续正在办理之中,并已开展招商引资。

### 土地拍卖信息

1、2013年2月4日拍卖赤壁市客运中心东侧地块,土地面积约38.8亩,容积率2.0—3.0,竞买保证金:700万元,竞买备用金:600万元,起拍价:2530万元。

2、对崇阳县隽北大道与香山大道交汇处地块进行招商,土地面积约100亩,容积率>1.0≤3.8,竞买保证金:1000万

元,起拍价:5000万元。  
联系电话:0715—8278999

13997517731(章)  
13972817202(江)

湖北泉盛拍卖有限公司  
2013年1月24日

### 奥星燃气站

长期销售中石化长岭分公司优质液化气  
优质佳能气(蓝色封口)130元/瓶(14.5kg)  
普通液化气(黄色封口)120元/瓶(14.5kg)  
进站灌气每瓶优惠5—15元

电话:8335352

地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

## 情为民所系 利为民所谋 ——咸安区疾病预防控制中心发展纪实

咸安区疾病预防控制中心(简称疾控中心)成立于2005年元月,是疾控机构改革中,由原区卫生防疫站和区血防所合并构成。这个由一群默默无闻的咸安区疾控人组成的咸安疾病预防控制中心,是一个光荣而优秀的集体:从抗击非典到处理不明原因发热,从积极应对人禽流感到控制手足口病,从防控甲型H1N1流感到处理麻疹疫情,在这一场场的防疫战斗中,咸安疾控人牢记以:“一切为了人民健康”的宗旨,发扬“敬业、务实、创新、奉献”的健康卫士精神为使命,用他们特有的职业热情和赤诚为60万咸安人民的生命健康筑起一道坚实牢固的防护长城。

目前区疾控中心主要承担全区疾病预防与控制、突发公共卫生事件应急处置、疫情及健康相关因素信息管理、健康危害因素监测与干预、实验室检测分析与评价、健康教育与健康促进、技术指导与应用研究及基层疾控工作督查和业务技术指导等工作任务。

经过8年的发展,区疾控中心在区委、区政府

府及卫生局党委的正确领导下履行职责,切实抓好各项业务工作的开展。中心先后获得湖北省卫生工作先进单位、湖北省丝虫病防治工作先进单位、全市疾控工作先进单位、区委、区政府表彰的非典防治工作先进单位、突发疫情处置工作先进单位、湖北省疫情信息报告工作先进单位,连续十年被评为卫生系统先进单位或先进基层党组织。区疾控中心参与研究《咸宁不明原因发热疫情防控措施研究》在2008年获湖北省重大科学技术成果奖。

面对这一份份沉甸甸的荣誉,咸安疾控人报以淡淡的微笑:这是我们的本分!

#### 立足本职,以疾病防控工作为核心

咸安区疾控中心始终坚持“预防为主”的方针,以人为本谋发展,以高度的责任感和使命感时刻关注民生,将疾病防控工作同新农村建设相结合,同创建文明卫生城市相结合,创新建立突发公共卫生事件预警和应急处理工作长效机制,全面构建公共卫生体系,调动

全区疾控力量,构成网络,形成合力,通过预防抓住发病源头,防患于未然。正是靠着这份责任感,他们始终以高度警觉的态势,密切监控着全区的各类疫情。在不明原因发热、手足口病和麻疹等疫情袭击咸安时,我区全体疾控卫士严阵以待、沉着应对、科学防控,有效地处置了一起起突发疫情,维护了广大群众健康和社会安定。正是靠着这份责任感,我区重大传染病防治工作成绩显著,近几年无重大传染病暴发流行,并荣获湖北省疫情信息报告工作先进单位殊荣。

#### 心系百姓,让疾控宣传走入千家万户

中心以创建国家级文明卫生城市为契机,将疾控宣传进入千家万户。“预防接种宣传日”、“防治碘缺乏病日”、“世界卫生日”、“食品安全宣传周”及“世界艾滋病日”……中心通过各类宣传媒体,搭建信息传播平台,在社区、在农村、在建筑工地、在中小学等各个角落,都能看到健康教育工作人员的身影,架起了疾控中

3月1日起

全市保安需持证上岗

违规用人单位最高罚5万元

**本报讯** (记者镇强)22日,市公安局治安支队组织市兴安保安公司120名保安员,参加全市首批国家保安员资格考试。据悉,3月1日起,保安员须持证上岗。

据了解,目前我市仅有兴安保安职业培训学校具备保安职业培训资质。根据考试安排,3月1日前,全市7家保安(押运)公司的2000余名保安员将分批进行考试;然后组织机关、团体、企业、事业单位和物业、服务企业等自招保安人员进行考试;年底前,完成所有保安员的资格考试和发证工作。

市公安局治安支队负责人提醒,自招保安员的单位,一定要组织保安人员按照相关规定进行“培训—报名—考试”三步走并取得国家保安员资格证,凡擅自招用无证人员从事保安工作的,将受到公安机关治安管理部门1万元以上5万元以下的罚款,并没收违法所得。

## 《烟波江上尽挽歌》 出版首发式举行

**本报讯** (记者罗峰)22日上午,《烟波江上尽挽歌》出版首发式暨纪念赵子魁同志诞辰八十周年的活动在咸安天丽宾馆隆重举行。这部30余万字的巨作在2012年11月由团结出版社正式出版。书中收录了近百位作家的一百多篇怀念赵子魁同志的诗文。

该书主编陈大泉在出版首发式上对赵子魁给予了极高评价,赞其“一生戎马建奇勋,沥胆披肝菩萨心。马后鞍前争奋发,家人代代仰亲尊。”编委卢克清特别为该书作书评《真情实感著华章》。不少赵子魁生前的故交旧友也仿佛都回到过去,纷纷忆起那些温暖人心的一幕幕往事。

据了解,赵子魁出生于鄂州华容,曾先后在武昌县、原咸宁县、咸宁地区行署工作,深受广大干部和基层群众爱戴。2010年10月31日,赵子魁因病医治无效,不幸去世,享年78岁。

心与大众健康信息互动的桥梁。通过制作疾病防治知识宣传册、举办讲座等多种方式,普及预防知识,加强百姓的自我防护意识,赢得了群众认可。

#### 勇于创新 推动疾控业务攀高峰

时代在进步、社会在发展,人民群众对健康的要求越来越高,疾病预防控制工作面临着更大的挑战和严峻的考验。咸安区疾病预防控制中心不断延伸工作范围,创新工作方法,对疾病的防控由传染病扩展到慢性的非传染性疾病,不断前移防控关口,开展疾病监测与干预,加强免疫预防与健康教育。

2012年,疾控中心积极对上争取业务工作项目,继续组织实施了中央转移支付项目、重点传染病防治项目、全球基金艾滋病结核病和疟疾等三大项目等,项目管理有效运转,项目执行能力逐步提高,中心逐步形成了以专业项目建设推动业务工作开展并带动科研工作创新发展的新局面。

相信2013年在新一届的领导班子的积极带领下,中心的各项工作也将提档升级,深得和谐精神与科学发展真谛的咸安区疾控中心将会扬帆破浪,谱写预防控制疾病、保障百姓健康的华美乐章。

(廖柳霞)

咸安区疾控中心陈蒲宾主任率全体干部职工向全区人民拜年,祝大家新年快乐、身体健康、万事如意!